

くニュースリリース>

2015年11月28日 株式会社コロナ

「GeoSIS HYBRID(ジオシスハイブリッド)」が 「平成 27 年度 地球温暖化防止活動環境大臣表彰」を受賞

株式会社コロナ(本社:新潟県三条市、社長:内田 力)の地中熱+空気熱ハイブリッド温水暖房システム 「GeoSIS HYBRID(ジオシスハイブリッド)」が、「平成27年度 地球温暖化防止活動環境大臣表彰」(技術開発・ 製品化部門)を受賞しましたのでお知らせいたします。

同表彰は、環境省が地球温暖化対策を推進するための一環として、地球温暖化防止に顕著な功績のあった 個人又は団体に対し、その功績をたたえるために平成 10 年度から行っているものです。

表彰式は地球温暖化防止月間である12月に開催され、本年度は以下の通り予定されています。

日 時: 平成 27 年 12 月 2 日(水) 午後 1 時

場 所:イイノホール&カンファレンスセンター

(東京都千代田区内幸町 2-1-1 飯野ビルディング 4F~6F TEL:03-3506-3251)

■ジオシスハイブリッドとは

近年、地球温暖化対策として、CO。排出量の削減や電力供給量確保など、再生可能エネルギーを活用した 省エネルギー機器のニーズが高まっています。当社は、省エネルギー性能と環境性能に優れた地中熱ヒート ポンプシステム「GeoSIS(ジオシス)シリーズ」(地中熱温水暖房システムと地中熱エアコンの 2 機種)を 2011 年 から販売してまいりました。

ハイブリッド温水暖房システム「ジオシスハイブリッド」は、地中掘削にかかるイニシャルコストを低減すること により、地中熱ヒートポンプシステムをより身近で現実的なものとし、採用しやすくなるように開発した商品です。 外気温度に応じて地中熱と空気熱をバランス良く、効率的にくみ上げることで、低ランニングコストも実現してい ます。



【本件に関するお問合せ先】

株式会社コロナ http://www.corona.co.jp

〒955-8510 新潟県三条市東新保7番7号 TEL:0256-32-2111 E-mail:info@hode01.corona.co.jp

● 報道関係からのお問合せ先 株式会社コロナ 広報室 ● お客様からのお問合せ先 株式会社コロナ 営業本部